

父亲腹大如孕,孝子急寻“救命药”

读者朋友们,如果您有消息,欢迎拨打2620110告诉我们

记者 祁琳

昨日,萧县小伙小丁来到本报热线接待室。他的父亲得了一种罕见的遗传病,联系到北京的一家医院,本可以免费治疗,但是却缺少一种药。“能打的电话都试过了,就是缺少药,我一点办法都没有了。”小丁无奈地告诉记者。

“父亲得了罕见疾病,天仿佛都塌了”

小丁今年刚满20岁,父亲44岁,本来父子两人都在外面打工,虽然算不上富裕家庭,但是也马马虎虎。

去年11月份,小丁奶奶去世,父亲赶回老家,“身体一直很硬朗,从来没想到会得这样的怪病。”小丁告诉记者,在家奔丧期间,他的妈妈无意碰到了父亲的肚子,“妈妈说父亲肚子很硬,要检查一下。”

本可免费治疗,无奈缺少药品

今年年初,小丁带着父亲,去了北京一家知名医院。“医生确诊为遗传性疾病——戈谢病,但是这家医院有政策,对待这种病,可以免费治疗,当时我们一家都很高兴。”

谁知天有不测风云,正当小丁以为父亲有救的时候,医生的一个消息又传到小丁这里,“在治疗中需要的一种药叫‘思而赞’,之前是美国那边捐赠的,现在用完了,

随后,小丁便带着父亲到淮北医院检查,检查的结果是脾脏肿大,“但是检查不出来所以然。我就带父亲去了市里的大医院,医生称可能是戈谢病,建议我去大城市医院做进一步确诊。”

“这是一种罕见的遗传病,在得知父亲的病情后,我们全家感觉天都塌下来了。家中还有一个妹妹在上大学,今后的生活该如何是好。”小丁告诉记者。

没有这种药。我打听了好久,都没找到。”

现在,父亲回到了萧县的家中,小丁给记者看手机里父亲的照片,记者看到小丁父亲整个肚子已经全部隆起,“脾脏已经胀到了全部肚子,平时连弯腰,我们家里人都得看着。”

亲爱的读者朋友们,如果您有药品的信息,或者对这类疾病有所耳闻,欢迎拨打本报热线电话0551-2620110告诉我们。

2620110

只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,星报帮你问,越问越明白。

户口想迁回原籍怎么办

高先生来电:我原户籍在齐齐哈尔,一开始在合肥工作时,户口迁入合肥,落户荣事达的集体户,想迁回原户籍怎么办?

记者江亚萍咨询答复:合肥市公安局

户政处民警表示,只要高先生原户口所在地公安机关接受,合肥这里就会开具迁出证。高先生需要先联系当地可接受地,再从现在户口所在派出所办理迁出即可。

门诊看病能报吗

冯大妈来电:我买有城镇职工医疗保险,想知道在门诊看病能不能报销?

记者范竹标整理答复:合肥市医保

中心工作人员表示,门诊看病不可以报销,只有生病住院所产生的费用才能报销。

生活百帮箱

电费发票在哪里打印

王先生来电:我用网银,在银行网站上交完电费,想要打印发票,不知道在哪里打印。

记者祁琳咨询答复:95598供电客服热线的一位工作人员称,在哪个银行交的,就到哪个银行柜台打印。

服务便民站

买商铺能转户口吗

张先生来电:我在合肥购买了一套商铺,请问可以迁户口吗?

记者马冰璐咨询答复:合肥市公安局

的工作人员说,根据合肥市现行的户口管理规定,只有购买成套商品住宅房才可以办理户口迁移。

怎样了解招工信息

罗大哥来电:想在合肥找工作,请问,有什么办法可以了解最新、全面的招工信息?

记者范竹标整理答复:合肥市劳动保

障局工作人员表示,可直接到庐江路的职业介绍服务中心了解。那里将有定期招聘会,也可以到现场进行应聘。

房产证丢失如何补办

马先生来电:我的房产证丢失了,请问如何挂失,在哪里重新办理?

记者江亚萍咨询答复:合肥市房产局工作人员表示,需准备:1.房产档案馆出具的房屋权属状况证明书;2.公开

发行的报纸上刊登遗失声明;3.个人补办房产证的申请;4.房屋平面图;5.权利人身份证。马先生持上述申请材料至原房产证的发证窗口办理补证手续。

政策咨询台

产检补贴有多少钱

胡女士来电:我想问一下,省直医保生育保险,产检补贴是多少钱?

记者宋娟咨询回复:省劳动和社会

保障厅工作人员介绍,一级医院产前检查补600元;二级医院产前检查为700元;三级医院产前检查为800元。

外地人可在肥领结婚证吗

林先生来电:我是安庆的,男朋友是定远的,可以在合肥领结婚证吗?

记者祁琳咨询答复:合肥市民政局

一位工作人员称,办理结婚登记,必须要在一方户口所在地民政部门办理,双方户口均不在合肥,是不能在合肥办理的。

工业用地如何转为商业用地

宋先生来电:已经投入建设完毕的工业用地,可以申请一部分转为商业用地吗?

记者祁琳整理答复:合肥市国土局

利用处一位工作人员介绍,若规划已调整为非工业用途需转性的,应整体运作,原则上不得分割变性。

“逆转乾坤”的龙年伊始

2012年1月29日的《南方都市报》头版头条报道“龙年零成交五天,深圳终于卖出了两套房”。在壬辰年开年最喜庆红火的节日里,与之相反的是,全国房地产市场已走到了举步维艰的地步。连同合肥这样的三线城市,春节期间也以“4天零成交,备案仅14套”的爆冷开局令市场立刻陷入尴尬的境地。

就在形势看似一筹莫展的时候,2月伊始,合肥市场开始呈现爆发式集中成交,甚至在返乡购房高峰期之后,火爆程度依然居高不下。据相关机构统计,2月合肥市商品房市场整体成交量3198套,与1月成交量相比迅速上升了78%。

有人说:“楼市现在成交量如

此之高,市场已经回暖了。”也有人说:“这些不过是阶段性的假象,2012年市场形势依然不容乐观。”在3月开篇如此之市场情势,能否代表房地产已破冰还暖了呢?

真假小阳春

首先,在近期火热进行中的“两会”中,温家宝总理言简意赅地对房地产“严控投资投机”的发展方向作出了指示。同时,合肥去年颁布为期一年的“限购令”,今年仍在继续实施。但另一方面,各大银行贷款利率集中式下调,放款速度加快,仿佛意欲给市场抛出新年“橄榄枝”。

一口价5800精装办公

港澳广场引发龙年投资热浪

第二,往年2月成交基本保持在5000套以上,今年2月的成交数据与前三年相比,同比至少下降33%。同时,截止到去年底整体市场剩余住宅类存量房超过5万套。对于2012年而言,整体市场的消化压力无疑是巨大的。

第三,2月住宅商品房成交以小户型占据主导,显然证明了首次置业刚需群体为现阶段的购房主力军。另一方面,成交量火爆的楼盘基本是“价格低,品相超值”的户型为主,间接证明大幅降价、高性价比是促使刚需爆发的主要原因。

由此可见,政策方向对于投资投机性需求,通过限购仍在进行宏观调控的抑制。降低贷款利率,主要为缓和大多数刚需群体购房资金问题。积压多时的部分住宅刚需在市场降价幅度较大的情况下爆发,于巨大的市场存量严峻事实中,持续程度未必长久。

一口价5800精装办公准现房送车位

位于15万方港澳广场商业综合体之中,钻界SOHO【A座】写字楼自入市以来,以其高性价比吸引了极大的市场关注,销售业绩一路飙升,

在合肥诸多办公产品中脱颖而出。

定位精装办公的钻界SOHO【A座】,仅装修成本已达800元/㎡,并将于今年10月底全面交付,为企业节省装修及时间的双重成本。港澳广场先后联合世界零售龙头沃尔玛、苏宁电器、大地影院、肯德基、运动100等众多知名品牌,设置停车位数量已超过1000个。已于今年3月10日火爆开街!

诸多优质特性使得钻界SOHO【A座】毫无疑问成为2012年写字楼投资之首选。目前在售60-1000㎡精装商务空间,分户或整层出售,可适于大中小企业办公需求,不分楼层一口价5800元/㎡!3月购房另送地下停车位使用权,数量有限,先到先得。